

الفضل

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعرات 4 اکتوبر 2001ء 16 ذی الحجہ 1422 ہجری - 4 اگست 1380 شمسی جلد 51-86 نمبر 226

خانہ کعبہ کی کنجیاں

آنحضرت ﷺ کی دور میں ایک دفعہ دوسرے لوگوں کے ساتھ خانہ کعبہ کے اندر داخل ہونے لگے تو کلید بردار عثمان بن طلحہ نے آپ کو روک دیا۔ آپ نے فرمایا ایک وقت آئے گا کہ خانہ کعبہ کی چابیاں میرے ہاتھ میں ہوں گی اور میں جسے چاہوں گا دوں گا۔ فتح مکہ کے موقع پر آپ نے عثمان کو بلا کر اس سے چابیاں طلب فرمائیں اور بعض صحابہ کی درخواست کے باوجود آپ نے چابیاں عثمان کے حوالے کر دیں۔ اس رحمت کے نظارے کو دیکھ کر عثمان نے فوراً اسلام قبول کر لیا۔

(السیرة الحلبيہ جلد 3 ص 101)

نمایاں کامیابی

مکرم مبشر احمد ظفر صاحب مربی سلسلہ واہ کینٹ اطلاع دیتے ہیں عزیزہ سدرہ سیف بنت مکرم سیف اللہ صاحبہ سکندہ بی اوائف واہ کینٹ نے انٹرمیڈیٹ کے امتحان 2000 میں جزل سائنس گروپ میں 892/1100 نمبر لے کر فیڈرل انٹرمیڈیٹ بورڈ آف اسلام آباد میں دوسری پوزیشن حاصل کی ہے۔ اللہ تعالیٰ یہ اعزاز خاندان اور جماعت کے لئے مبارک کرے نیز عزیزہ کو آئندہ بھی غیر معمولی ترقیات سے نوازے۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

جب کوئی مامور اور مرسل آتا ہے تو سب سے پہلے اس کی جماعت میں غرباء داخل ہوتے ہیں۔ اس لئے کہ ان میں تکبر نہیں ہوتا۔ دولت مندوں کو یہی خیال اور فکر رہتا ہے کہ اگر ہم اس کے خادم ہو گئے تو لوگ کہیں گے کہ اتنا بڑا آدمی ہو کر فلاں شخص کا مرید ہو گیا ہے اور اگر ہو بھی جاوے تب بھی وہ بہت سی سعادتوں سے محروم رہ جاتا ہے۔ الاما شاہد! کیونکہ غریب تو اپنے مرشد اور آقا کی کسی خدمت سے عار نہیں کرے گا مگر یہ عار کرے گا۔ ہاں اگر خدا تعالیٰ اپنا فضل کرے اور دولت مند آدمی اپنے مال و دولت پر ناز نہ کرے اور اس کو بندگان خدا کی خدمت میں صرف کرنے اور ان کی ہمدردی میں لگانے کے لئے موقع پائے اور اپنا فرض سمجھے تو پھر وہ ایک خیر کثیر کا وارث ہے۔

دشمن کے ساتھ بھی حد سے زیادہ سختی نہ ہو

اصل بات یہ ہے کہ سب سے مشکل اور نازک مرحلہ حقوق العبادہ کی کا ہے کیونکہ ہر وقت اس کا معاملہ پڑتا ہے اور ہر آن یہ ابتلاء سامنے رہتا ہے۔ پس اس مرحلہ پر بہت ہی ہوشیاری سے قدم اٹھانا چاہئے۔ میرا تو یہ مذہب ہے کہ دشمن کے ساتھ بھی حد سے زیادہ سختی نہ ہو۔ بعض لوگ چاہتے ہیں کہ جہاں تک ہو سکے اس کی تخریب اور بربادی کے لئے سعی کی جاوے۔ پھر وہ اس فکر میں پڑ کر جائز اور ناجائز امور کی بھی پروا نہیں کرتے۔ اس کو بدنام کرنے کے واسطے جھوٹی تہمت اس پر لگاتے، افترا کرتے اور اس کی غیبت کرتے اور دوسروں کو اس کے خلاف اکساتے ہیں۔ اب بتاؤ کہ معمولی دشمنی سے کس قدر برائیوں اور بدیوں کا وارث بناو اور پھر یہ بدیاں جب اپنے بچے دیں گی تو کہاں تک نوبت پہنچے گی۔

میں سچ کہتا ہوں کہ تم کسی کو اپنا ذاتی دشمن نہ سمجھو اور اس کی تیزی کی عادت کو بالکل ترک کر دو۔ اگر خدا تعالیٰ تمہارے ساتھ ہے اور تم خدا تعالیٰ کے ہو جاؤ۔ تو وہ دشمنوں کو بھی تمہارے خادموں میں داخل کر سکتا ہے، لیکن اگر تم خدا ہی سے قطع تعلق کیے بیٹھے ہو اور اس کے ساتھ ہی کوئی رشتہ دوستی کا باقی نہیں۔ اس کی خلاف مرضی تمہارا چال چلن ہے۔ پھر خدا سے بڑھ کر تمہارا دشمن کون ہوگا؟ مخلوق کی دشمنی سے انسان بچ سکتا ہے لیکن جب خدا دشمن ہو تو پھر اگر ساری مخلوق دوست ہو تو کچھ نہیں ہو سکتا۔ اس لئے تمہارا طریق انبیاء علیہم السلام کا سا طریق ہو۔ خدا تعالیٰ کا منشاء یہی ہے کہ ذاتی اعداء کوئی نہ ہوں۔

خوب یاد رکھو کہ انسان کو شرف اور سعادت تب ملتی ہے جب وہ ذاتی طور پر کسی کا دشمن نہ ہو۔ ہاں اللہ اور اس کے رسول کی عزت کے لئے الگ امر ہے یعنی جو شخص خدا اور اس کے رسول کی عزت نہیں کرتا بلکہ ان کا دشمن ہے اسے تم اپنا دشمن سمجھو۔ اس دشمنی سمجھنے کے یہ معنی نہیں ہیں کہ تم اس پر افتراء کرو اور بلا وجہ اس کو دکھ دینے کے منصوبے کر لو۔ بلکہ اس سے الگ ہو جاؤ اور خدا تعالیٰ کے سپرد کرو۔ ممکن ہو تو اس کی اصلاح کے لئے دعا کرو۔

(ملفوظات جلد چہارم ص 439)

نیکی کے کام میں حصہ لینے کا

نادر موقع

○ شعبہ امداد طلباء سے اس وقت ان ضرورت مند طلباء و طالبات جو پرائمری، سیکنڈری اور کالج Level پر تعلیم حاصل کر رہے ہیں کی فیسوں، کتب وغیرہ کے سلسلہ میں ہر ممکنہ امداد بلور و خائف کی جاتی ہے۔

گذشتہ دو تین سالوں میں فیسوں اور کتب و نوٹ بکس کی قیمتوں میں غیر معمولی اضافہ ہونے کی وجہ سے اس شعبہ پر غیر معمولی بوجھ ہے۔

چونکہ یہ شعبہ مشروط آمد ہے اس لئے احباب جماعت سے درخواست ہے کہ اس نیکی کے کام میں زیادہ سے زیادہ حصہ لینے کی کوشش کریں۔ نیز امراء صاحبان سے بھی درخواست ہے کہ وہ گاہے بہ گاہے احباب کی توجہ اس طرف مبذول کروائیں۔

یہ رقم امداد طلباء خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں جمع کروا سکتے ہیں۔ براہ راست نگران امداد طلباء معرفت نظارت تعلیم کو بھی یہ رقم بھجوائی جاسکتی ہیں۔

(نگران امداد طلباء)

☆☆☆☆☆

Takana Djalaso آئیوری کوسٹ میں

خوبصورت بیت الذکر کی تعمیر

(دیم احمد ظفر صاحب مربی سلسلہ آئیوری کوسٹ)

جماعت کی مسابہ کی تعریف کی جس سے فعا نعرہ ہائے عکبیر سے گونج اٹھی۔

اس تقریب کو کو رنج دینے کے لئے آئیوری کوسٹ کے نیشنل ٹی وی چینل RTI کی ایک ٹیم وہاں پہنچی جس نے بڑے اچھے انداز میں پوری تقریب کی ویڈیو بنائی اور 12 جون-13 جون کو چار دفعہ بڑے اچھے انداز میں جماعت احمدیہ کا تعارف اور جماعت کی مسابہ اور اس تقریب کی ویڈیو ٹیلی کاسٹ کی اور مکرم عبدالرشید انور صاحب کا انٹرویو بھی نشر کیا گیا جس میں امیر صاحب نے دین کی ترقی کے لئے جماعت کی مسابہ کا ذکر کیا۔ نماز جمعہ کی ادا تنگی کے بعد یہ تقریب سعید اپنے اختتام کو پہنچی۔ اس تقریب میں اڑھائی ہزار (2500) مرد و زن شامل ہوئے۔ تقریب کے اختتام پر مختلف لوگوں نے بڑے اچھے رنگ میں اپنے تاثرات دئے اور جماعت احمدیہ عالمگیر کی دین کی سر بلندی کے لئے کی جانے والی مسابہ کی تعریف کی۔ اس تقریب کی کامیابی میں مکرم عمر محاذ صاحب ریجنل مربی اور ان کی ٹیم نے اہم خدمات انجام دیں۔

(افضل انٹرنیشنل 24 اگست 2001ء)

فری میڈیکل کیمپ

جماعت احمدیہ لبادان-ناجیریا

(رپورٹ: ڈاکٹر سید سعید طاہر صاحب ناجیریا)

17 جون 2001ء کو جماعت احمدیہ ناجیریا کے لبادان سرکٹ کی طرف سے فری میڈیکل کیمپ لگایا گیا۔ جس میں پانچ ڈاکٹروں نے پورا دن مریضوں کا مفت معائنہ کیا، ادویات دیں اور علاج تجویز کیا۔

یہ کیمپ بیک وقت دو مختلف گاؤں میں لگایا گیا۔ ایک گاؤں میں تقریباً 400 اور دوسرے گاؤں میں تقریباً 1300 مریضوں کا مفت علاج کیا گیا۔

Oyo سٹیٹ کے گورنر اور کسٹرن آف ہیلتھ نے اس موقع پر اپنے نمائندے بھیجائے۔

چھ اخباروں میں کیمپ کی خبر چھپی اور ریڈیو پر بھی اعلان ہوتے رہے۔ علاقہ کے کنگ اور چیفز نے بھی شرکت کی اور جماعت کو علاقہ میں پورے تعاون کا یقین دلایا۔

احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کیمپ کے مفید ثمرات ظاہر فرمائے اور انسانیت کی بھر پور خدمت کی توفیق عطا فرمائے۔

(افضل انٹرنیشنل 27 اگست 2001ء)

جماعت احمدیہ آئیوری کوسٹ (مغربی افریقہ) خدا تعالیٰ کے فضل سے اپنے محبوب امام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خواہش تعمیر سو بیوت الذکر پر حسب توفیق عمل کرنے کی کوشش کر رہی ہے کیونکہ جس تیزی کے ساتھ جماعت کو سعید رو میں مل رہی ہیں ان کی تعلیم و تربیت کے لئے بیوت اہم کردار ادا کرتی ہیں۔ آئیوری کوسٹ میں جہاں جہاں جماعت کو تعمیر بیوت کی توفیق مل رہی ہے وہاں پر تعلیم و تربیت کا کام احسن طریقہ سے جاری ہے۔ اور بیوت والے علاقہ میں جماعت احمدیہ کا اثر گہرا ہوتا چلا جا رہا ہے اور دشمن اپنی گہری چالوں کے باوجود منہ کی کھا رہا ہے اور ہر جگہ سوائے رسوائی کے اس کو کچھ حاصل نہیں ہوتا۔

8 جون 2001ء کو بوآ کے (Bouake) ریجن کے ایک بہت بڑے گاؤں تاکانہ جلاسا (Takana Djalaso) میں ایک پروقار تقریب سعید کے ذریعہ ایک بہت بڑی بیت کے افتتاح کی سعادت جماعت احمدیہ کو ملی۔ اس بیت کے افتتاح کی تیاریاں تقریباً دس روز قبل شروع ہوئیں۔ پورے علاقہ میں اس تقریب میں شمولیت کے دعوت نامے دئے گئے اور معززین علاقہ کو خاص طور پر مدعو کیا گیا۔ آبی جان (Abid Jan) سے بھی ایک بہت بڑا وفد اس تقریب میں شمولیت کے لئے نیشنل ٹرانسپورٹ پر 7 جون کو مکرم عبدالرشید صاحب انور امیر جماعت احمدیہ کی قیادت میں پہنچا۔ 8 جون 2001ء کو صبح افتتاحی تقریب سے قبل پورے علاقہ میں عید کا سماں تھا۔ عورتیں بچے، بوڑھے، جوان سبھی صاف ستھرے رنگ برنگے کپڑوں میں لبوس افتتاحی تقریب میں شمولیت کے لئے تشریف لائے۔ بعض لوگوں نے اس تقریب کے لئے خاص طور پر نئے کپڑے سلوائے۔

افتتاحی تقریب تقریباً ساڑھے نو بجے تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی۔ اس تقریب میں گاؤں کے چیف صاحب، چیف آف کانسٹنٹس (جو بہت سارے گاؤں کا ہیڈ چیف ہوتا ہے)، گاؤں کے چیف امام صاحب، میسر صاحب علاقہ کے نمائندہ پولیس کی بریگیڈ کے انچارج اور ارد گرد کے دیہات کے معززین بڑی کثرت سے شامل ہوئے۔ ہر ایک کے چہرہ پہ خوشی و مسرت کے آثار تھے۔

گاؤں کے چیف صاحب، چیف آف کانسٹنٹس چیف امام صاحب اور معززین علاقہ نے اپنے علاقہ میں جماعت احمدیہ کو پر جوش انداز میں خوش آمدید کہا۔ میسر صاحب علاقہ کے نمائندہ نے میسر صاحب کا پیغام پڑھ کر سنایا جس میں انہوں نے جماعت احمدیہ کی ان کے علاقہ میں خدمات اور سماجی بہبود کے کام کرنے پر شکریہ ادا کیا۔ چیف امام صاحب نے بڑے جذباتی انداز میں

احمدیہ ٹیلی ویژن انٹرنیشنل کے پروگرام

پاکستانی وقت کے مطابق

سوموار 8 اکتوبر 2001ء

انڈوشین سرورس	3-00 p.m	اردو کلاس نمبر 271	12-00a.m
چلڈرنز کلاس	4-00 p.m	ایک لجنہ اور ناصرات سے ملاقات	1-15 a.m
فرانسیسی پروگرام	4-35 p.m	ہماری کائنات	2-15 a.m
تلاوت-خبریں	5-05 p.m	درس القرآن	2-35 a.m
بنگالی سرورس	5-35 p.m	سفر ہم نے کیا	4-05 a.m
بنگالی ملاقات	6-35 p.m	فرانسیسی پروگرام	4-35 a.m
ترجمہ القرآن کلاس	7-45 p.m	تلاوت-خبریں-درس ملفوظات	5-05 a.m
چلڈرنز کلاس	9-00 p.m	چلڈرنز کلاس	5-35 a.m
چلڈرنز کارز	9-35 p.m	ایم ٹی اے یو ایس اے	6-10 a.m
جرمن سرورس	9-55 p.m	روحانی خزانہ کونز پروگرام	7-05 a.m
تلاوت	11-05 p.m	فرانسیسی پروگرام	7-45 a.m
جلسہ سالانہ جرمنی (ریکارڈنگ)	11-15 p.m	جلسہ سالانہ جرمنی (ریکارڈنگ)	8-55 a.m

بدھ 10 اکتوبر 2001ء

بنگالی ملاقات	1-55 a.m	تلاوت-خبریں-درس ملفوظات	11-00 a.m
طب کی باتیں	2-55 a.m	روحانی خزانہ کونز پروگرام	11-50 a.m
ترجمہ القرآن کلاس	3-20 a.m	جلسہ سالانہ جرمنی (ریکارڈنگ)	12-40 p.m
فرانسیسی پروگرام	4-25 a.m	انڈوشین سرورس	2-45 p.m
تلاوت-خبریں-تاریخ احمدیت	5-05a.m	چلڈرنز کلاس	3-55 p.m
چلڈرنز کارز	5-45 a.m	چائیز سیکھے	4-30 p.m
ترجمہ القرآن کلاس	6-00 a.m	تلاوت-خبریں	5-00 p.m
اطفال کی حضور سے ملاقات	7-05 a.m	بنگالی سرورس	5-35 p.m
چلڈرنز کارز	8-30 a.m	فرانسیسی پروگرام	6-35 p.m
جلسہ سالانہ جرمنی (ریکارڈنگ)	9-00 a.m	ایم ٹی اے یو ایس اے	8-00 p.m
تلاوت-خبریں-تاریخ احمدیت	11-10 a.m	چلڈرنز کلاس	8-55 p.m
سوانحی پروگرام	12-00 p.m	چائیز سیکھے	9-30 p.m
جلسہ سالانہ جرمنی (ریکارڈنگ)	12-50 p.m	جرمن سرورس	9-55 p.m
انڈوشین سرورس	3-00 p.m	تلاوت	11-05 p.m
چلڈرنز کارز	4-00 p.m	فرانسیسی پروگرام	11-15 p.m
اردو اسباق	4-30 p.m		

منگل 9 اکتوبر 2001ء

جلسہ سالانہ جرمنی (ریکارڈنگ)	12-15 a.m	مجلس عرفان	2-20 a.m
روحانی خزانہ کونز پروگرام	3-20 a.m	ایم ٹی اے یو ایس اے	4-00 a.m
تلاوت-درس حدیث-خبریں	5-05 a.m	چلڈرنز کارز	6-00 a.m
چلڈرنز کارز	6-00 a.m	ترجمہ القرآن کلاس	6-55 a.m
طب کی باتیں	8-00 a.m	بنگالی ملاقات	8-25 a.m
بنگالی ملاقات	8-25 a.m	فرانسیسی سیکھے	9-25 a.m
اردو کلاس	9-55 a.m		
تلاوت-خبریں-درس حدیث	11-05 a.m		
طب کی باتیں	11-55 a.m		
جلسہ سالانہ جرمنی (ریکارڈنگ)	12-20 p.m		

اپنا جائزہ لیجئے کہ آج آپ اور آپ کے اہل خانہ نے ایم ٹی اے سے نشر ہونے والے کون کون سے پروگرام دیکھے؟

دانتوں کی بیماریاں اور ان کا علاج

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ کی کتاب ”ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل“ کی روشنی میں

مرتبہ: ہومیوڈاکٹر نصیر احمد شریف صاحب

ایکونائٹ

Aconitum Napellus

دانتوں میں سردی کی وجہ سے درد ہو یا گلے میں تکلیف ہو تو بھی ایکونائٹ کی ضرورت ہو گی (ص 13)

ایتھوزا

Aethusa Cynapium

چہرے پر سرخ نشان ظاہر ہو جاتے ہیں، جڑے کی ہڈیوں میں درد اور کھپاؤ محسوس ہوتا ہے۔ منہ خشک اور زبان لمبی محسوس ہوتی ہے (ص 27) یہ دوا لہجوں کے دانت نکلنے کے زمانے میں اس سال لگ جانے کی بہترین دوا ہے۔ (ص 27)

اینٹی مونیم کروڈ

Antimonium Crudum

سوزھے پھول جاتے ہیں اور دانتوں سے الگ ہو جاتے ہیں دانتوں میں کیزا لگ جاتا ہے۔ اگر یہ علامتیں نمایاں ہوں تو اینٹی مونیم کروڈ کی پہچان بن جاتی ہے۔ اینٹی مونیم کروڈ اور اینٹی مونیم ٹارٹ کادانت کادر د اعصابی بھی ہوتا ہے۔ (ص 65-66)

پیشیا

Baptisia

پیشیا دانتوں کے لئے بھی مفید ہے۔ دانت اور سوزھے خراب ہوں بدبودار پیپ ہنے لگے اور سوزھے دانت چھوڑ دیں تو پیشیا بھی دوا ہو سکتی ہے۔ (ص 123)

بسمتھم

بسمتھم دانت کے دردوں میں بھی مفید ہے۔ سوزھے سوج جاتے ہیں زبان سفید اور متورم ہو جاتی ہے۔ کناروں پر سیاہی مائل زخم ہو جاتے ہیں جو کھنکھن کی یاد دلاتے ہیں۔ (ص 153)

بووسٹا

Bovista

بووسٹا میں نزلاتی مواد ”کوکس“ (Coccus) کی طرح دھاگے دار ہوتا ہے ناک اور سوزھوں سے خون بہتا ہے۔ (ص 157)

کلکیریا فلوریکا

Calcarea Fluorica

رخساروں اور جڑوں کی ہڈی پر سوزھ، دانتوں میں درد، سوزھے سوجھے ہوئے، زبان پر سختی اور سوزھ نمایاں، دانت ہلنے لگتے ہیں اور کھانا کھانے ہوئے سخت درد ہوتا ہے۔ (ص 200)

کلکیریا فاس

Calcarea Phos Phorica

چہرے کے دانت نکلنے کے زمانے کی تکلیفوں کے لئے بھی یہ مفید ہے۔ اس میں دانت آہستہ بڑھتے ہیں اور کیزا لگنے کا رجحان پایا جاتا ہے۔ (ص 207)

کاربووتج

Carbo Vegetabilis

منہ میں زخم ہو جائیں اور سفید سفید نشان بن جائیں۔ سوزھے خراب ہو جائیں اور دانت ہلنے لگیں تو بخر طیکہ کاربووتج کی دیگر علامتیں موجود ہوں اس بیماری کا بھی یہی علاج ہے۔ (ص 247)

کاربو نیم سلفیورٹیم

Carbonum Sulphoratum

دوا اعصابی ریشے جو جلد یا اندرونی مھلیوں کے قریب ہوں ان کا فاج کاربو نیم سلف سے تعلق رکھتا ہے، اسے یاد رکھنا چاہئے۔ دانت کے اعصاب کے کنارے تنگے ہو جائیں تو وہاں سردی سے زود حس پائی جاتی ہے۔ ٹھنڈی ہوا سے دانت اور چہرے کی تکلیفیں بڑھ جاتی ہیں اور صرف دانت

کے اعصاب ہی نہیں سارے چہرے کے اعصاب زود حس ہو جاتے ہیں۔ (ص 254)

کیومیلا Chamomilla

کیومیلا کے دانت درد میں ایک خاص بات یہ ہے کہ رات کو شروع ہو کر صبح تک غائب ہو جاتا ہے۔ عموماً رات کے پہلے حصہ میں زیادہ تکلیف ہوتی ہے۔ بارہ ایک بجے کے بعد جب رات صبح کی طرف پلٹ جائے تو درد ختم ہونے لگتا ہے۔ آرسنک کے دانت درد کا ساری رات سے تعلق ہے۔ کیومیلا میں سوزھے سوج جاتے ہیں، چھالے ہتے ہیں اور دانت سوزھوں کو چھوڑنے لگتے ہیں۔ وہ لوگ جو دانتوں کی صفائی میں بد احتیاطی سے کام لیتے ہیں عموماً ان تکلیفوں میں مبتلا ہو جاتے ہیں۔ (ص 271)

چینینم آرس

Chininum Ars

منہ کی اندرونی مھلیوں سے خون بہنے کا احتمال ہوتا ہے زبان پر لکیریں ظاہر ہوتی ہیں۔ کالا، بھورا، سفید اور زرد رنگ زبان پر پایا جاتا ہے۔ سوزھے سوجے ہوئے، دانت سوزھوں کو چھوڑنے لگتے ہیں، منہ کا مزہ خراب، اچھے سے اچھا کھانا بھی برا لگتا ہے، نہ ختم ہونے والی پیاس، رات کو دانتوں میں درد اور دانت کھٹکانے کو دل چاہتا ہے جس کی وجہ سے نیند بے چین ہو جاتی ہے۔ (ص 285-286)

سکنونا سفیشی نیلس (چائنا)

Cinchona Officinalis

(China)

ہاتھ پاؤں کانپتے ہیں، سوزھے سوج جاتے ہیں، دانت ہلنے لگتے ہیں اور چہرے ہلے سخت درد محسوس ہوتا ہے گویا دانت لہے ہو گئے ہیں منہ کا مزہ کڑوا اور خوراک بھی کڑوی یا ضرورت سے زیادہ نمکین لگتی ہے جس کی وجہ سے مریض خوراک سے نفرت کرتا ہے۔ (ص 301)

سٹس کیناڈینس

Cistus Canadensis

سٹس میں دانتوں اور سوزھوں کی علامات سلفر سے بہت ملتی جلتی ہیں لیکن سلفر میں بہت جلن اور چھین پائی جاتی ہے اور دانت گل جاتے ہیں سٹس میں جڑوں کے عضلات میں کمزوری واقع ہو جاتی ہے۔ جس کی وجہ سے دانت ڈھیلے ہونے لگتے ہیں لیکن ان میں جلن نہیں ہوتی۔ (ص 304)

کلیٹس اریپیکٹا

Clematis Erecta

گھٹس کے دانت کے درد رات کو اور جبا کو کیلا سے زیادہ ہو جاتے ہیں۔ خصوصاً ستر کی گرمی سے تکلیف بڑھتی ہے۔ (ص 308)

کافیا کروڈا

Coffea Cruda

کافیا کا مریض سردی سے بھی زود حس ہوتا ہے۔ منہ اور دانتوں کے درد میں برف کا پانی منہ میں رکھنے سے آرام ملتا ہے۔ دانتوں کا درد اعصابی تکلیف کی وجہ سے ہوتا ہے۔ اس میں کوئی معین قانون نہیں چلتا۔ کافیا کے دانت درد کو ٹھنڈا آرام دیتی ہے۔ (ص 317)

کالچیکم

معدے کی تکلیفوں میں اکثر زبان جلتی ہے۔ دانتوں میں درد ہوتا ہے منہ خشک اور پیاس بہت لگتی ہے۔ (ص 319)

فیرم فاس

Ferrum Phosphoricum

فیرم فاس کے مریضوں کے منہ کی مھلیوں اور سوزھوں سے اگر خون بے تو اس کا رنگ سرخ ہوتا ہے اور یہی بات ملی فویم میں پائی جاتی ہے۔ (ص 385)

گائیگم

Guaiacum

گائیگم کے درد وقت کے بہت پائیدار ہیں۔ ہڈیوں کے درد خصوصاً دانتوں کے نیچے ہڈی میں درد اکثر رات کو بڑھتا ہے۔ اگر 6 بجے شام کو شروع ہو اور صبح 4 بجے تک جاری رہے تو گائیگم کو نہ بھولیں۔ دیگر علامتیں بھی مل جائیں تو یہ بہت زود اثر دوا ہے۔ دانتوں میں درد کی وجہ سے جسم میں شدید درد ہوتی ہیں۔ ڈاکٹر عموماً مشورہ دیتے ہیں کہ دانت یا ناسلو (Tonsils) نکلا دیں لیکن تکلیف پھر باقی رہتی ہے۔ اگر وقت پر گائیگم دے دی جائے تو پوریشن کی نوبت نہیں آتی۔ (ص 420-419)

ہیکلا لاوا

Hekla Lava

ہیکلا لاوا کا اثر خاص طور پر ہڈیوں پر ہوتا ہے، خصوصاً چرے اور جڑے کی ہڈیوں پر۔ بعض دفعہ دانت خراب اور یوسیدہ ہونے کی وجہ سے بہت تکلیف دیتے ہیں۔ اور کسی دوا سے ٹھیک نہیں ہوتے تو ہیکلا لاوا کام آتا ہے۔ ہیکلا لاوا کی زیادہ شہرت تو چرے اور جڑے کی ہڈیوں میں مفید ہونے کی وجہ سے ہے مگر یہ تمام جسم کی ہڈیوں پر بھی اثر انداز ہے۔

بعض دفعہ جڑا سوچ کر بہت موٹا ہو جاتا ہے سب علامتیں عموماً ہیکلا لاوا سے ملتی ہیں لیکن اس کے باوجود اس سے کوئی خاص فائدہ نہیں ہوتا اس سلسلہ میں سب سے اہم اور موثر دوا سلفر ہے جو ایسی خطرناک علامتوں میں بھی کام آتی ہے جن کے بارہ میں عام معالجین کا یہ خیال ہوتا ہے کہ یہ ناقابل علاج ہو چکی ہیں۔ مثلاً جڑے کی ہڈی کا کینسر ہے جو بہت بڑھ چکا ہو۔ اس کے نتیجہ میں شدید تکلیف ہوتی ہے، اس سے کان بھی متاثر ہوتا ہے۔ میں نے بارہا ایسے مریضوں کا سلفر کے ذریعہ علاج کیا ہے۔ (ص 427)

ہیکلا لاوا کی خاص علامت یہ بتائی جاتی ہے کہ جڑوں کی ہڈی میں درد ہوتا ہے جڑوں کے ارد گرد سوزش نمایاں ہوتی ہے اور جڑے کی ہڈی بڑھ جاتی ہے۔ (ص 428)

آئرس ٹینکس

Iris Tenax

بائیں طرف کے اوپر کے دانت میں درد ہوتا ہے میرے خیال میں مذکورہ علامات کے ساتھ کسی بھی دانت میں درد ہو تو اسے استعمال کرنا چاہئے۔ (ص 480)

کالی بائیکروم

Kali Bichromicum

دانتوں کی بڑوں اور گالوں کے اندرونی حصوں میں بھی سرسختی کا رجحان ہوتا ہے گلی کے سوزش کے ساتھ زخم بن جاتے ہیں اور گلے کا درد ناک کی ہالی اور نچلی مصلیوں میں بھی پھیل جاتا ہے۔ (ص 430)

کالی کارب

Kali Carbonicum

دانتوں کو گرم چیز لگنے سے تکلیف ہوتی ہے اور ٹھنڈی چیز لگنے سے بھی۔ بعض دفعہ دانت سردی سے بہت زود حس ہو جاتے ہیں۔ ان کے مریضوں میں پائوریہ کی علامتیں بھی ملتی ہیں۔ دانتوں کے ارد گرد گوشت میں سوزش ہو جاتی ہے۔ اور موڑھے گلے سڑنے لگتے ہیں۔ پیپ بھی نکلتی ہے۔ مرک سال میں بھی دانتوں کی تکلیف گرمی اور سردی دونوں سے بڑھتی ہے دانتوں کا نظام جواب دے جانے اور نقص پیدا ہو جائے، موڑھے گلے سڑ جائیں اور خون اور پیپ آنے لگے تو کالی کارب سے اس کا علاج ممکن ہے۔ بھر ٹیکہ کالی کارب کی دیگر علامتیں بھی مریض میں پائی جائیں ورنہ مرک سال بھی دوا ہو سکتی ہے۔ (ص 497)

کریوزوٹم

Kreosotum

موڑھے بھی ڈھیلے پڑ کر دانتوں کو پھوڑنے لگتے ہیں۔ ہاتھ سے دانت صاف کرنے پر بھی خون نکل آتا ہے۔ عام طور پر سرخ خون بہتا ہے لیکن درمیان میں سیاہ خون کا سیلان بھی شروع ہو جاتا ہے۔ جوں کے دانت نکالنے کے زمانے میں اگر یا سیدہ اور کالے رنگ کے دانت نکلیں اور دانتوں کو نکلنے ہی کیڑا لگ جائے اور موڑھے سیاہی مائل ہوں تو کریوزوٹم اسیر ثابت ہوتی ہے۔ (ص 521)

جوں کے دانت نکالنے کے زمانے میں اگر یا سیدہ اور کالے رنگ کے دانت نکلیں اور دانتوں کو نکلنے ہی کیڑا لگ جائے اور موڑھے سیاہی مائل ہوں تو کریوزوٹم اسیر ثابت ہوتی ہے۔ (ص 523)

کریوزوٹم کی یہ خاص علامت ہے کہ معمولی دباؤ سے بھی خون بہنے لگتا ہے۔ اچھے بھلے نظر آنے والے موڑھوں کو انگلی سے دبا دیں تو خون نکل آئے گا یا کہیں کوئی معمولی سی بھی تکلیف ہو تو ذرا سادبانے سے بھی خون رسنے لگے گا۔ (ص 543)

میگنیشیا کارب

Magnesia Carbonica

حاصل کے دانت درد جو ذہن متحرک تک جاری رہتا ہے اس میں یہ بہت مفید دوا ہے۔ اس درد کا جیض سے بھی تعلق ہوتا ہے۔ جیض کے دوران دانت میں درد ہوتا ہے اور جیض ختم ہونے سے دانت کا درد ٹھیک ہو جاتا ہے۔ (ص 569)

میلنڈرینم

Malandrinum

اگر موڑھوں سے خون آئے۔ ذرا سادبانے سے بھی خون جاری ہو جائے تو میلنڈرینم بھی دوا ہو سکتی ہے اور اس لحاظ سے اس کی علامتیں کریوزوٹم (Kreosotum) سے ملتی ہیں۔ (ص 573)

میڈورائینم

Medorrhinum

میڈورائینم میں کھانا چبائے وقت دانت بہت حساس ہو جاتے ہیں۔ اسی طرح منہ میں زخم جو کٹے پھٹے موٹے کناروں والے ہوں۔ بننے لگتے ہیں۔ (ص 588)

مرکری

دانتوں کی بیماریوں میں بھی مرکری بہت مفید ہے۔ دانت بھر بھرے ہو کر موڑھوں سے الگ ہو جاتے ہیں اور ان کے درمیان بدبو دار مادہ جمع ہونے لگتا ہے۔ لہذا پائوریہ میں مرکری مفید ثابت ہوتی ہے دانتوں کا سیاہ پڑ جانا اور جڑوں سے کھلیا جانا کریوزوٹم کے علاوہ مرک سال کے دائرہ میں بھی ہے اگر دانتوں کی جڑیں کالی ہو رہی ہوں تو سٹیشی گیریہ، مرک سال سے بہتر کام کرتی ہے۔ دوپے جنہیں آتشک کا مادہ اور اٹھت میں ملا ہو ان کے دانت شروع میں ہی گل کر کالے ہو جاتے ہیں زبان موٹی اور پھیلی ہوئی معلوم ہوتی ہے۔ اس کے اطراف میں دانتوں کے نشان بن جاتے ہیں منہ میں گرے ناسور بننے کا رجحان پایا جاتا ہے۔ چبانے اور چھونے سے موڑھوں میں درد ہوتا ہے منہ سے انتہائی خطرناک بدبو آتی ہے جو سارے کمرے میں محسوس کی جاسکتی ہے۔ (ص 598)

ملی فولیم

Millefolium

منہ خشک رہتا ہے۔ موڑھوں میں زخم کی علامت بھی ملی فولیم میں پائی جاتی ہے۔ حلق میں بھی زخم بن جاتے ہیں اور بائیں جانب درد ہوتا ہے۔ (ص 603)

میور بیٹیم ایسڈم

Muriaticum Acidum

چرے پر دانے نکلتے ہیں۔ ہونٹ خشک ہو کر پھٹ جاتے ہیں، زبان پیلی پیلی اور سوجی ہوئی اور بالکل خشک ہوتی ہے اور کئی دفعہ زبان اور منہ میں السر بھی ہو جاتے ہیں۔ موڑھے بھی سوجے ہوئے ہوتے ہیں اور ان سے خون بھی نکلتا ہے۔ دانت ہلنے لگتے ہیں۔ (ص 608)

نیٹرم میوریٹیم

Natrium Muriaticum

موڑھے متورم ہو جاتے ہیں اور خون بہتا ہے۔ دانت ہلنے لگتے ہیں اور سردی اور ٹھنڈی ہوا سے تکلیف میں اضافہ ہو جاتا ہے۔ کھانے کے بعد اور رات کے وقت دانتوں میں درد ہوتا ہے جو کانوں تک پھیل جاتا ہے زبان پر میلی سی جھاگ دار تہہ جم جاتی ہے۔ ہر سر ایٹ کا احساس ہوتا ہے جیسے زبان پر بال چپکا ہوا ہو۔ (ص 625)

نیٹرم فاس

Natrium Phosphoricum

نیٹرم فاس میں موڑھوں سے خون بہتا ہے۔ زبان پر زرد رنگ کی تہہ جم جاتی ہے تالو میں بھی زردی پائی جاتی ہے۔ منہ اور زبان خشک ہوتے ہیں۔ دانت ہل جاتے ہیں۔ پچھرات کو دانت پیٹتے ہیں۔ زیادہ بیٹھا کھانے کی وجہ سے دانتوں میں سوراخ ہوں تو نیٹرم فاس بھی اس کی ایک دوا ہے۔ (ص 629-630)

نیٹرم سلفیوریکم

Natrium Sulphoricum

اگر موڑھے دانتوں کو پھوڑنے لگیں، گلے کی تکلیفیں جن میں گاڑھا چھٹنے والا بلغم نکلے نیز تیز چلنے ہوئے دم گھٹنے کا اور سانس پھولنے کا احساس ہو تو بھی نیٹرم سلفا اچھی دوا ثابت ہو سکتی ہے۔ (ص 634)

فاسفورس

Phosphorus

منہ کی اندرونی تکلیفوں میں بھی فاسفورس وسیع الاثر ہے۔ موڑھے جواب دے جائیں اور ان سے ہلکے سرخ رنگ کا بدبو دار خون بہنے لگے تو فاسفورس کام آتی ہے۔ یہ خون روکنے کی اولین دوا ہے۔ (ص 655) جڑے کی ہڈی میں درد اور سوزش اور منہ میں زخم جن میں خون بہنے کا رجحان ہو۔ عورتوں کو کورپٹ دھونے کے بعد اعصابی درد شروع ہو جاتے ہیں۔ دانتوں میں بھی درد ہوتا ہے۔ (ص 661)

فائٹولاکا

Phytolacca

فائٹولاکا جوں کے دانت نکالنے کے زمانے کی تکلیفوں میں بڑی کارآمد ہے۔ دانت بہت زور سے بہہ بیٹھنے جاتے ہیں۔ زبان پر دانتوں کے نشان پڑ جاتے ہیں۔ (ص 665)

لعل تابان

سچے ہو کر جھوٹے کی طرح تذلّل اختیار کرو

محبوب کی نصیحتیں

صحابہ کرامؓ کو آنحضرت ﷺ سے ایسا عشق اور محبت تھی کہ آپ کی ہر بات کو ہر صیحت کو دل و جان سے لیتے تھے اور پھر تادم آخراں پر نہایت صدق اور وفا کے ساتھ قائم رہتے تھے۔ وقتی طور پر ایک بات کو مان لینا تو کوئی مشکل امر نہیں ہے۔ جوش اور جذبے سے وقتی طور پر توبہ بڑے کام بھی سرانجام پاتا ہے مگر ایسا کام جو ساری زندگی پر پھیلا ہوا ہو۔ اور ہر روز سے اس کا تعلق ہو۔ سوائے نہایت اخلاص کامل ایمان اور بڑھی ہوئی محبت اور عشق کے جذبے کے ممکن نہیں۔

حضرت ابو درداءؓ فرماتے ہیں۔
میرے پیارے محبوب نے مجھے تین نصیحتیں فرمائی تھیں۔ جب تک میں زندہ ہوں میں اس پر کار بند ہوں وہ تین نصاب یہ تھیں۔
(1) ہر ماہ تین نفل روزے رکھنے۔
(2) چاشت کے نوازل ادا کرنا۔
(3) سونے سے قبل وتر کی نماز ادا کرنا۔
یہی تین نصاب حضرت ابو ہریرہؓ کو بھی کی تھیں۔ جن پر آپ بھی تادم آخر قائم رہے۔

(مسلم کتاب صلوة المسافرین باب استحباب صلوة الضحیٰ)

اہل اللہ اپنی خواہشیں بہت

مختصر رکھتے ہیں

حضرت خلیفۃ المسیح الاولؒ فرماتے ہیں

”دنیا طلبی نے لوگوں کو پریشان کر رکھا ہے۔ ایک مسلمان بادشاہ دہلی سے ملان جاتا تھا۔ خواجہ فرید الدینؒ سے اس کے وزیر کو عقیدت تھی۔ اپنے پیرو مرشد کے آگے کچھ نقد روپیہ اور کچھ کاغذ رکھے۔ نقد روپیہ تو خواجہ صاحب نے لے لیا اور کاغذ کی نسبت پوچھا یہ کیا ہے؟ اس نے کہا یہ دس گاؤں بطور جاگیر پیش کرتا ہوں تا نگر خانہ وغیرہ کے خرچ میں کوئی وقت پیش نہ آئے۔ فرمایا اس کو اٹھا لو۔ حدیث میں آیا ہے کہ جس قوم میں زمینداری کا سامان آجائے وہ ذلیل ہو جاتی ہے..... پھر کہتے ہیں کہ ایک شخص آیا اور تنگی معیشت کا ذکر کیا کہ اتنے روپیہ کے سوا میرے پاس کچھ نہیں۔ ہنس کر کہنے لگے کہ میرے گھر میں ساری عمریں اتنا کبھی جمع نہیں ہوا۔ یہ عجیب کیسا ان کے پاس موجود تھی۔ اہل اللہ لوگ اپنی خواہشیں بہت مختصر رکھتے ہیں۔“

(حقائق الفرقان جلد اول ص 265)

حضرت مسیح موعودؑ آنحضرت ﷺ کے صحابہ کرام کی بلند وبالا اور ارفع شان کو بیان کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں۔

”آنحضرت ﷺ کے فیض اور صحبت اور تربیت سے ان پر وہ اثر ہوا۔ اور ان کی حالت میں وہ تبدیلی پیدا ہوئی کہ خود آنحضرت ﷺ نے اس کی شہادت دی کہ اللہ اللہ فی اصحابی۔ گویا بشریت کا چولہا اتار کر مظهر اللہ ہو گئے تھے اور ان کی حالت فرشتوں کی سی ہو گئی تھی ایضاً فلون مایومرون کے صدق ہیں۔ ٹھیک ایسی ہی حالت صحابہ کی ہو گئی تھی۔“

(ملفوظات جلد 5 صفحہ 545)

جب آدمی توبہ کرتا ہے تو خدا تعالیٰ اس کے پہلے گناہ بخش دیتا ہے

(حضرت مسیح موعودؑ)

ایک طالب علم کی صحت یابی

کے لئے صدقہ بکرا

محرم صوفی پروفیسر شارت الرحمن صاحب جو لبا عرصہ تعلیم الاسلام کالج میں پڑھاتے رہے حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ کی طلباء سے ہمدردی اور محبت کا واقعہ بیان کرتے ہیں۔

دعاؤں اور صدقات کی اہمیت اور عظیم اقدار پر کامل ایمان کے سلسلہ میں کالج کا ہی ایک اور واقعہ ہے مگر یہ لاہور کے کالج کے زمانہ کا ہے۔ 1952ء یا 1953ء کی بات ہے جبکہ کالج ڈی۔ اے کی بلڈنگ میں تھا اور وہیں کالج کا ہوسٹل تھا۔ کہ ہمارے ایک طالب علم عزیزم چوہدری الطاف حسینؒ

اپنے ساتھیوں میں جلا ہو گئے۔ درد سے تڑپ رہے تھے۔ رنگ نیلا پڑ گیا۔ حالت خطرناک ہو گئی۔ ہم انہیں لے کر فوراً امیو ہسپتال پہنچے تو وہاں سرجن آن ڈیوٹی محرم پروفیسر قاضی مسعود احمد صاحب تھے جنہوں نے فوری آپریشن کرنے کو کہا۔ اس پر ہم نے جناب پرنسپل صاحب (حضور) سے رتن باغ لاہور میں آکر (جہاں حضور مقیم تھے) آپریشن کروانے کی اجازت طلب کی تو حضور نے فرمایا۔ آپریشن فوراً کروادیں۔ کالج کی طرف سے فوری طور پر ایک بکرا بطور صدقہ دیدیں۔ اور حضرت مصلح موعود خلیفۃ المسیح الثالثؒ کی خدمت میں رپوہ دعا کے لئے فوری تار دے دیں۔ ایسا ہی کیا گیا۔ آپریشن ہوا اور چند دن کے بعد عزیزم الطاف صاحب تندرست ہو کر ہوسٹل میں آگئے۔ اس موقع پر کالج کے ایک طالب علم کی جان کی خاطر حضور نے کالج کی طرف سے صدقہ دینے کا ارشاد فرمایا۔ چنانچہ خلیفۃ وقت کی دعا اور صدقہ کی برکت سے ہمارا یہ خوف امن سے بدل گیا۔

(ماہنامہ خالد سیدنا صاحب نمبر 232)

ہم تو جس طرح بنے کام کئے جاتے ہیں آپ کے وقت میں یہ سلسلہ بدنام نہ ہو (کلام محمود)

ہمدردی خلق

حضرت ملک غلام فرید صاحب فرماتے ہیں۔ ایک دفعہ حضرت مسیح موعودؑ لاہور تشریف

لائے ہوئے تھے۔ حضرت خلیفہ اولؒ کا یہ دستور تھا کہ جہاں کہیں جاتے خواہ ان کا قیام ایک دو دن کے لئے ہی ہو تا آپ مریضوں کو دیکھتے اور قرآن مجید کا درس بھی دیتے۔ ایک غیر احمدی حافظ عبدالکریم صاحب کو کوئی بیماری تھی۔ انہوں نے ایک احمدی شیخ مشاق حسین صاحب سے کہا کہ مشاق حسین! آپ کے مولوی صاحب لاہور آئے ہوئے ہیں اور وہ بہت بڑے طبیب ہیں۔ مجھے ان کے پاس لے چلو تاکہ میں اپنی بیماری کا علاج ان سے پوچھوں۔ جب مشاق صاحب حافظ عبدالکریم صاحب کو لے کر حضرت خلیفہ اولؒ کے پاس پہنچا تو آپ مریضوں کو دیکھ رہے تھے اور آپ کے سامنے کچھ روپے پڑے تھے۔ حافظ صاحب کی موجودگی میں آپ نے ایک مریض کو دیکھا جو بہت غریب تھا اور اتفاق سے اس کو بھی وہی مرض تھا جو حافظ صاحب کو تھا۔ حضرت مولوی صاحب نے اس غریب کو دو تین پیسے کا نسخہ لکھ دیا۔ جب حافظ صاحب کی باری آئی تو آپ نے حافظ صاحب کو بھی غور سے دیکھ کر نسخہ تجویز کر دیا جو پچیس روپے کا تھا۔ ان دنوں سونے کے

پونڈ لیگل ٹنڈر کے طور پر استعمال ہوتے تھے۔ نسخہ لے کر حافظ صاحب نے جیب میں ہاتھ ڈال کر چھ یا سات پونڈ نکال کر حضرت مولوی صاحب سے عرض کیا کہ یہ آپ کی فیس ہے۔ آپ نے فرمایا کہ علاج تو ہم درد دل کے لئے کرتے ہیں۔ فیس کے لئے تو نہیں کرتے۔ شاید آپ کو میرے سامنے روپے پڑے دیکھ کر یہ غلط فہمی ہوئی ہے کہ یہ فیس کے روپے ہیں۔ یہ تو ہماری جماعت کے مختلف مددات کے چندے ہیں جو ہمارے احباب نے مجھے دیئے ہیں۔ یہ سن کر حافظ صاحب نے پونڈ تو اپنی جیب میں ڈال لئے اور عرض کیا کہ پھر آپ میرے لئے دعا ہی کریں۔ فرمایا دعا کا معاملہ بڑا نازک ہے۔ یہ تو تعلق سے ہوتی ہے۔ حافظ عبدالکریم صاحب نے مشاق صاحب سے کہا کہ آپ کے مولوی صاحب بھی عجیب آدمی ہیں۔ فیس میں نے پیش کی تو لینے سے انکار کر دیا اور دعا کے لئے عرض کیا تو کہا کہ دعا کا معاملہ بڑا نازک ہے اور یہ تعلق سے ہوتی ہے اور جہاں میری والی مرض میں جلا شخص کو دو تین پیسے کا نسخہ لکھ دیا اور مجھے پچیس روپے کا۔ مشاق صاحب نے کہا کہ حضرت مولوی صاحب ہر شخص کو اس کی مالی استطاعت کے مطابق نسخہ لکھ کر دیتے ہیں۔ اگر اس غریب آدمی کو قیمتی نسخہ لکھ کر دیتے تو وہ خرید نہ سکتا اور اگر آپ کو دو تین پیسے کا نسخہ لکھ کر دیتے تو آپ حیات سے اس کو بچینک دیتے۔“

(بشرین احمد ص 35)

بدظنی مناسب نہیں

سبب دریافت کیا۔ تو آپ نے رقم کے ضائع ہونے کا ذکر کیا۔ میں نے چڑھائی پر شبہ کا اظہار کیا تو آپ نے فرمایا۔ ہم نے آنکھوں سے تو نہیں دیکھا۔ اب بدظنی کرنا مناسب نہیں اور ساتھ ہی مجھے تاکید کر دی کہ اس کا کسی سے ذکر نہ کریں۔

(سیرت شیری علی ص 182)

حکیم غلام حسن صاحب لاہور میں بیان کرتے ہیں کہ میں حضرت مولوی شیر علی صاحبؒ کو خواہ دے کر آ گیا۔ نماز کا وقت قریب تھا۔ آپ نے وہ روپے میز پوش کے نیچے رکھ دیئے۔ اور خود جلدی سے وضو کر کے نماز پڑھنے کے لئے تشریف لے گئے۔ واپسی پر آپ نے آکر دیکھا۔ تو تمام رقم غائب تھی۔ آپ کو ادھر ادھر کاغذات میں کچھ تلاش کرتے ہوئے میں نے

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

یکرزی مجلس کارپرداز-ریوہ

مسئل نمبر 33619 میں فیروز دین ولد کریم بخش صاحب قوم ملک پیشہ زمیندارہ عمر 78 سال بیعت 1982ء ساکن کھریا ضلع سیالکوٹ بھائی ہوش و حواس بلاجر و اکرہ آج تاریخ 2001-6-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حویلی برقیہ تین مرلہ اور مکان برقیہ گیارہ مرلہ واقع کھریا ضلع سیالکوٹ مالیتی ساڑھے پانچ ایکڑ روپے۔ 2- زرعی زمین برقیہ ساڑھے پانچ ایکڑ روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ پندرہ ہزار روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ریوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد فیروز دین ولد کریم بخش صاحب ساکن کھریا ضلع سیالکوٹ۔ گواہ شہد نمبر 1 منور حسین ولد محمد حسین ساکن کھریا ضلع سیالکوٹ۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد شریف ولد اللہ نبیلی صاحب ساکن کھریا ضلع سیالکوٹ۔

مسئل نمبر 33620 میں عبداللہ خان ولد نبی بخش صاحب قوم جٹ پیشہ کاشتکاری عمر 55 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن بھڈال ضلع سیالکوٹ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2001-5-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب

ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان برقیہ چودہ مرلہ واقع بھڈال ضلع سیالکوٹ مالیتی دو لاکھ روپے۔ 2- زرعی زمین برقیہ چار ایکڑ پانچ کنال مالیتی اٹھارہ لاکھ روپے (3- ایک عدد مکان برقیہ تین مرلہ مالیتی ڈیڑھ لاکھ روپے۔ 4- بنک بیلنس چھانوے ہزار روپے۔ کل جائیداد مالیتی بائیس لاکھ چھیالیس ہزار روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ میں ہزار روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ریوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد عبداللہ خان ساکن بھڈال ضلع سیالکوٹ۔ گواہ شہد نمبر 1 نذیر احمد وصیت نمبر 22121۔ گواہ شہد نمبر 2 ظفر اللہ خان ساکن بھڈال ضلع سیالکوٹ۔

مسئل نمبر 33621 میں سلیمہ بی بی زوجہ عبداللہ خان قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 50 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن بھڈال ضلع سیالکوٹ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2001-5-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- ایک ایکڑ زرعی زمین واقع چوہنگ ضلع سیالکوٹ مالیتی چار لاکھ۔ 2- چار اس بھینس مالیتی بیسٹھ ہزار روپے۔ 3- زیورات طلائی دو تولہ مالیتی دس ہزار روپے۔ 4- حق مہر مذمہ خاندن محترم ایک ہزار روپے۔ 5- کل جائیداد مالیتی چار لاکھ 76 ہزار روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ ایک ہزار روپے ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ریوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سلیمہ بی بی ساکن بھڈال ضلع سیالکوٹ۔ گواہ شہد نمبر 1 نذیر احمد وصیت نمبر 22121۔ گواہ شہد نمبر 2 ظفر اللہ خان ساکن بھڈال ضلع سیالکوٹ۔

مسئل نمبر 33622 میں صدقہ راشدہ بنت مظفر حسین قوم کبوترہ پیشہ طالب علمی عمر ساڑھے سترہ سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن شہزاد چوک مسعود آباد

فیصل آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2001-1-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ یکصد روپے ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صدقہ راشدہ شہزاد چوک مسعود آباد فیصل آباد گواہ شہد نمبر 1 مظفر حسین وصیت نمبر 23150۔ گواہ شہد نمبر 2 کاشف بشیر وصیت نمبر 31518۔

بقیہ صفحہ 4

پلمم میٹلیکیم

Plumbum Metallicum

پلمم کی ایک خاص علامت مسوزھوں میں ملتی ہے۔ دانتوں کے نیچے مسوزھوں پر ایک نیلی سی لکیر آجاتی ہے جو وقت کے ساتھ ساتھ گہری ہو جاتی ہے۔ (ص 675)

سورائینم

Psorinum

سورائینم میں منہ کے کناروں پر زخمین جاتے ہیں، زبان اور مسوزھے زخمی رہتے ہیں اور دانت ڈھیلے ہو کر ہلنے لگتے ہیں۔ بسا اوقات کسی گہرے اھیشن کے نتیجے میں مسوزھے خراب ہو جانے کے باوجود درد سوزش اور خارش کی علامتیں ظاہر نہیں ہوتیں۔ برائیم اندر ہی اندر ان کو کھوکھلا کر دیتے ہیں۔ ایک دوائیہ (Baptisia) میں بھی ایسی علامت پائی جاتی ہے کہ گلا شدید خراب ہوتا ہے حتیٰ کہ عدد گلنے سڑنے لگتے ہیں لیکن درد نہیں ہوتا۔ (ص 684)

سیلیشیا

Silicea

اگر دانتوں کے کنارے بھرنے لگیں تو کلکیر یا فلور کی طرح سیلیشیا بھی دوا ہو سکتی ہے۔ (ص 757) سیلیشیا میں زبان پر گنٹھیا کی قسم کا درد اور سوجن ہوتی ہے یعنی زبان کا کوئی نہ کوئی حصہ دکھنے لگتا ہے۔ مسوزھوں پر چھالے بن جاتے ہیں۔ (ص 758)

سٹیفی سیگیا

Staphy Sagria

سٹیفی سیگیا میں جیض کے ایام میں دانتوں میں درد ہوتا ہے۔ دانت سیاہ ہو کر بھر بھرے ہونے لگتے ہیں۔ (ص 775)

سلفر

Sulphar

مسوزھے خراب ہو جائیں اور دانت ڈھیلے ہو کر نکلنے لگیں تو بھی اگر سلفر مزاجی دوا ہو تو اس کا ازالہ کر سکتی ہے مگر صرف ایک دانت میں تکلیف ہو تو سلفر کی جائے کوئی اور دوا تلاش کریں۔ (ص 785)

زئکم

Zincum Metallicum

دانت جلدی مسوزھوں کو چھوڑنے لگتے ہیں۔ دانتوں کو بھینچنے سے مسوزھوں کو کچھ آرام محسوس ہوتا ہے۔ جن چوں کے اعصاب کمزور ہوں ان کیلئے دانت نکالنا مشکل ہو جاتا ہے اور خاص علامت یہ ہے کہ دونوں پاؤں بے چینی کی وجہ سے ہلنے رہیں گے یا آپس میں رگڑتے رہیں گے۔ (ص 810)

ایلیئم سیپا

Allium Cepa

ایلیئم سیپا اعصابی دردوں میں بھی مفید ہے اگر زکام کے ساتھ جسم میں خصوصاً چہرہ، دانت، سر اور گردن میں درد ہو تو ایلیئم سیپا ان سب کے لئے بہترین دوا ہے۔ (ص 39)

بائیونیمک کامرکب نسخہ

جن چوں کے دودھ کے دانت نکل رہے ہوتے ہیں اس وقت دانتوں کے نکلنے میں آسانی پیدا کرنے کے لئے بعض ڈاکٹر ہیپکلاوا کو بہت مفید بتاتے ہیں۔ اس کا بھی مجھے کوئی ذاتی تجربہ نہیں لیکن اس کی جائے بائیونیمک کا جو مرکب نسخہ استعمال کرتا ہوں وہ بلاشبہ غیر معمولی طور پر فائدہ مند ثابت ہوتا ہے اور وہ یہ ہے۔

کالی فاس + فیرم فاس + سیلیشیا + کلکیر یا فاس + کلکیر یا فلور۔

(Calc. Flour + Calc. Phos + Silicea + Ferrum. Phos + Kali Phos)

مزید برآں یہ نسخہ ہڈیوں کے کینسر کی بعض قسموں میں اور ہڈی کی بیرونی کی تکلیف میں بھی اچھا اثر دکھاتی ہے۔ (ص 429)

اطلاعات و اعلانات

ولادت

○ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم گلہل احمد صاحب صدیقی مربی سلسلہ یوگینا قاسو (مغربی افریقہ) کو 17 ستمبر 2001ء میں عطا فرمائی ہے۔ جو کہ مکرم بشیر احمد صاحب صدیقی سیکرٹری تعلیم القرآن اقبال ٹاؤن لاہور کی پوتی اور مکرم ناصر احمد صاحب محاسب صدر انجمن احمدیہ کی نواسی ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت غزالہ گلہل نام عطا فرمایا ہے۔ بچی کی درازی عمر نیک اور خادمہ دین ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

○ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم اعجاز احمد صاحب صادق علقہ دار العلوم غربی ریوہ کو مورخہ 31- اگست 2001ء کو بیٹی سے نوازا ہے۔ جو کہ محترم ہاشم محمد صادق صاحب سابق امیر جماعت احمدیہ نخت ہزارہ کی پوتی اور مکرم ناصر احمد صاحب محاسب صدر انجمن احمدیہ کی نواسی ہے۔ حضور نے ازراہ شفقت شازیہ نام عطا فرمایا ہے۔ بچی کی درازی عمر اور خادمہ دین ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

○ عزیزہ شہینہ طاہرہ جو کہ صاحبہ حال سن آباد لاہور سے تحریر کرتی ہیں۔ کہ ان کے بھائی ملک فضل احمد جو کہ صاحب مربی سلسلہ عالیہ احمدیہ سنی گال (حال افریقہ) کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 13 ستمبر 2001ء بروز جمعرات پہلی بیٹی کے بعد بیٹے سے نوازا ہے۔

○ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت بچے کا نام عزیز قبل مرغوب جو کہ عطا فرمایا ہے۔ بچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی بابرکت تحریک وقف نو میں شامل ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک سعادت مند سلسلہ کا خادم اور والدین کی آنکھوں کی شہنشاہ بنائے۔

○ مکرم مبارک احمد باجوہ اقلہ مظفر ریوہ سے لکھے ہیں۔ خاکسار کے بڑے بھائی مکرم بشارت احمد باجوہ صاحب ابن چوہدری نعیم احمد باجوہ صاحب ساکن چک نمبر R-223/9 تحصیل فورٹ عباس ضلع بہاولنگر کو اللہ تعالیٰ نے 15 ستمبر 2001ء بروز ہفتہ پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ نومولود چوہدری نعیم احمد صاحب باجوہ کی پوتی اور چوہدری محمد دین صاحب مرحوم ساکن گھارو ضلع ٹھٹھہ کی نواسی ہے۔ بچی وقف نو کی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ احباب جماعت سے بچی کے خادمہ دین اور والدین کے لئے قرۃ العین ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

نکاح

○ مکرم آصف جاوید صاحب ابن چوہدری محمد صدیق صاحب ریٹائرڈ ڈائریکٹر زرعی ترقیاتی بینک کا نکاح مورخہ 21 ستمبر 2001ء بروز جمعہ المبارک کو عزیزہ صفحہ مقصود صاحبہ بنت مکرم چوہدری مقصود احمد صاحب سابق نگران حلقہ ٹالہ کالونی فیصل آباد حال لندن سے مبلغ 50,000 روپے تن مہر پر مکرم و محترم شیخ مظفر احمد صاحب ظفر امیر ضلع فیصل آباد نے پڑھایا۔ مکرم آصف جاوید صاحب محترم احمد دین صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کے پوتے ہیں۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے یہ شہداء جہنم کے لئے بابرکت فرمائے۔

ساختہ ارتحال

○ مکرم خالد اقبال N-19 ڈینس لاہور سے لکھے ہیں۔ میری چھوٹی ہمیشہ محترمہ عائشہ مبارک کہ حید صاحبہ بنت مکرم چوہدری عبدالحمید صاحب مرحوم برادر اصغر پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب (نوبل انعام یافتہ) مورخہ 26 ستمبر 2001ء بروز بدھ طویل علالت کے بعد لاہور میں وفات پا گئیں۔ مرحومہ موصیہ تھیں۔ ان کا جنازہ ریوہ لایا گیا۔ 27 ستمبر کو بیت مبارک میں مکرم رابعہ نعیمہ احمد صاحبہ ناظر اصلاح و ارشاد نے بعد نماز عصر نماز جنازہ پڑھائی۔ بہشتی مقبرہ میں تدفین کے بعد مکرم مولانا سلطان محمود صاحب انور ناظر خدمت درویشاں نے دعا کروائی۔ مرحومہ نیک، متقی، خدا ترس اور جماعتی امور میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے والی تھیں۔ دعوت الی اللہ کے کاموں میں بھی ہمہ وقت مستعد رہتی تھیں۔ احباب جماعت سے مرحومہ کی بلندی درجات کے لئے خصوصی دعا کی درخواست ہے۔

اعلانات کے سلسلہ میں گزارش

○ احباب کرام سے گزارش ہے کہ الفضل میں اعلانات کی اشاعت کے لئے درج ذیل امور کو مد نظر رکھیں۔

1- اعلان نکاح کے ہمراہ نکاح فارم کی فوٹو کاپی بھجوائیں۔

2- ولادت وفات بیماری و تقریب شادی کے اعلان پر صدر جماعت امیر جماعت کی تصدیق ضروری ہے۔

3- نمایاں کامیابی حاصل کرنے والے طلباء زلزلت کارڈ (یا کوئی اور ثبوت مثلاً دستخط پرنسپل) کی کاپی مع تصدیق صدر جماعت یا امیر صاحب بھجوائیں۔ (ایڈیٹر الفضل)

عالمی ذرائع ابلاغ سے

عالمی خبریں

القائدہ تنظیم کے نیٹ ورک کی تباہی کے بعد آئی کے۔

اسامہ کے خلاف مرحلہ وار کارروائی ہوگی
اسریکی وزیر خارجہ کولن پاول نے کہا ہے کہ افغانستان کے خلاف صدر بش نے فی الحال آپریشن کے پہلے مرحلے پر اپنی توجہ مرکوز رکھی ہوئی ہے۔ اور وہ ہے "اسامہ بن لادن اور اس کی القاعدہ تنظیم" کولن پاول کے بقول صدر بش نے فوجی کارروائی کے دوسرے تیسرے یا چوتھے مرحلوں کو مسترد نہیں کیا ہے۔ ان کے خلاف کارروائی مرحلہ وار ہوگی

نیویارک میں پی آئی اے کے 6 پائلٹ زیر

حراست پی آئی اے کے چھ پائلٹوں کو نیویارک میں حراست میں لے کر ان سے سخت پوچھ گچھ کی گئی جو بونگ طیاروں کی سویلین ٹریننگ کے لئے امریکہ گئے تھے۔ جب وہ میامی جانے کے لئے طیاروں میں سوار ہو رہے تھے تو طیارے کے پائلٹ نے انہیں جہاز پر سوار کرنے سے انکار کر دیا اور ایئر پورٹ پر موجود ایف بی آئی اے کے اہلکاروں کو ان کے بارے میں اطلاع کر دی جنہوں نے ان پاکستانی پائلٹوں کو حراست میں لے لیا اور ان سے سختی سے پوچھ گچھ کی۔

چین پاکستان کے فیصلوں کا احترام کرتا ہے

چین نے کہا ہے کہ وہ موجودہ صورتحال میں پاکستانی پالیسیوں کی مکمل حمایت کرتا ہے۔ پاکستان میں چین کے سفیر لوشون نے عوامی جمہوریہ چین کے قیام کی سالگرہ کے موقع پر پاکستان ٹیلی ویژن اور ریڈیو پاکستان پر اپنے پیغام میں کہا کہ چینی حکومت اور عوام پاکستان پر اپنے تازہ صورتحال کو سمجھتے ہیں انہوں نے مزید کہا کہ چین پاکستان کی طرف سے اپنے اعلیٰ فوجی مفاد کے لئے کئے گئے فیصلوں کا احترام اور حمایت کرتے ہیں۔

امریکی جہاز افغانستان میں خوراک گرائیں گے

امریکہ افغانستان کے قحط سے متاثرہ علاقوں میں ہوائی جہازوں کے ذریعے خوراک اور ادویات گرانے کا پروگرام بنا رہا ہے۔ سی این این کے مطابق اس منصوبے پر بہت جلد عمل شروع کر دیا جائے گا۔ ابتداء میں یہ خوراک اور ادویات شمالی اتحاد کے زیر کنٹرول علاقوں میں گرائی جائیں گی۔ جہاں لوگ قحط اور لڑائی کے باعث قاتلوں سے مرنے لگے ہیں۔

فلپائن میں جنگ بندی کا سمجھوتہ فلپائنی حکومت

اور مسلمان علیحدگی پسند چھاپہ ماروں نے جنگ بندی کے سمجھوتے کے نفاذ کے لئے مائننگ ٹیمیں تشکیل دی ہیں۔ جنگ بندی دونوں فریقوں کے درمیان کوالا لپور میں ہونے والے مذاکرات کے دوران نافذ رہے گی۔

خالدہ ضیاء دو تہائی اکثریت کے ساتھ جیت

گئیں بنگلہ دیش کے پارلیمانی انتخابات میں سابق وزیر اعظم خالدہ ضیاء کے چار جماعتی اتحاد نے دو تہائی نشستیں جیت لی ہیں۔ 300 کے ایوان میں 250 کے نتائج موصول ہوئے ہیں۔ جن میں نیشنلسٹ پارٹی کے اتحاد نے 203، عوامی لیگ کو صرف 37 نشستیں مل سکیں۔ انتخابات نگران حکومت نے کرائے۔ اس سے پہلے عوامی لیگ کی حسینہ واجد وزیر اعظم تھیں۔

اسامہ کا پامیر کے پہاڑی سلسلے میں ٹھکانا

عرب نژاد اسامہ بن لادن نے افغانستان میں افغان تاجک سرحد کے قریب واقع پامیر کے پہاڑی سلسلے کے انتہائی دشوار گزار علاقہ پامیر کے پہاڑی سلسلے کے علاقہ میں اپنی اقامت گاہ کو منتخب کر کے وہاں رہائش رکھ لی ہے۔ لیکن فضائی اور زمینی راستے کے حوالے سے انتہائی دشوار گزار اس پہاڑی علاقے میں اسامہ بن لادن کی قیام گاہ کے میں قیمن کی خاطر امریکہ کو مشکلات درپیش ہیں۔ یہ بھی بتایا گیا ہے کہ ان پہاڑی سلسلوں میں کئی برف پوش چوٹیاں بھی موجود ہیں۔

امریکہ آزاد کشمیر کے کیمپوں پر بھی حملہ کرے

بھارت نے آزاد کشمیر میں قائم مجاہدین کے کیمپوں پر حملے کے لئے امریکہ کو باضابطہ درخواست دے دی ہے اور کہا ہے کہ پاکستان کشمیر میں دہشت گردی کر رہا ہے۔ اور عالمی برادری اس سے بچانے کے لئے ہماری مدد کرے۔ بھارت کے وزیر خارجہ جنرل سٹوننگھ نے صدر جارج ڈبلیو بش کو بھارت کے وزیر اعظم کا خط پہنچایا وہ آدھے گھنٹے تک امریکی صدر کے ساتھ رہے۔

فلسطینی ریاست کے قیام کا مطالبہ جارت ہے

امریکہ کے صدر جارج بش نے کہا ہے کہ اگر اسرائیل کی بقاء کا احترام کیا جائے تو اگ فلسطینی ریاست کے قیام کا مطالبہ بالکل جائز ہے۔ وائٹ ہاؤس میں صحافیوں سے باتیں کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ پہلی بات پر پہلے عملدرآمد ہونا چاہئے جب ہم مشرق وسطیٰ کی طرف آئیں تو ہمیں چل رپورٹ کی طرف لوٹنا ہوگا انہوں نے کہا کہ سینیٹر چل نے مشرق وسطیٰ کے مسئلے کا قابل عمل حل ڈھونڈا ہے جس پر دنیا کے زیادہ تر ملکوں کا اتفاق ہے۔ اس راستے پر چل کر ہم آخر کار مسئلہ حل کر لیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ہم دونوں فریقوں سے رابطہ رکھے ہوئے ہیں اور تشدد کے خاتمے کی حوصلہ افزائی کر رہے ہیں تاکہ باہمی مذاکرات شروع ہو سکیں۔

اسامہ کے بعد عراق نارگٹ ہوگا امریکی وزیر

خارجہ کولن پاول نے عیندیہ دیا ہے کہ امریکہ دہشت گردی کے خلاف ہمیں عراق کو نشانہ بنا سکتا ہے تاہم امریکی نیلی وین سی بی ایس کے مطابق انہوں نے کہا کہ دہشت گردی کے خلاف حالیہ جنگ میں عراق ہمارا نارگٹ ہے لیکن اس کی باری افغانستان میں روپوش اسامہ اور اس کی

دل کی جملہ تکالیف، گھبراہٹ، بلڈ پریشر، غم کی فوری دوا
ایمز جنسی ٹانگ GHP-55/GH
20ML قطرے یا 20 گرام گولیاں۔ قیمت = 25/-
212399

ملکی خبریں

ملکی ذرائع سے ابلاغ سے

افتتاح پر ریلوے قطار گراؤنڈ میں ایک بڑے جلسہ عام سے بے یو آئی کے سربراہ مولانا فضل الرحمن اور دوسرے رہنماؤں نے خطاب کرتے ہوئے امریکہ کو تہذیباً اور کھلم کھلا افغانستان پر حملے یا طالبان کی جگہ ظاہر شاہ کو لانے کی غلطی نہ کرے۔ ریلی شہر کی بڑی سڑکوں اور بازاروں سے گزری۔ طالبان افغانستان اور ملائیر کی حمایت کے نعرے اور امریکہ و حکومت کے خلاف جذباتی نعرے لگائے گئے۔ بعض مظاہرین نے طالبان کے پرچم اٹھا رکھے تھے۔

ربوہ 3: اکتوبر: گزشتہ چوبیس گھنٹوں میں کم از کم درجہ حرارت 19 زیادہ سے زیادہ 36 درجے نئی گریڈ

☆ جمرات 4- اکتوبر غروب آفتاب 5:52

☆ جمعہ 5- اکتوبر طلوع فجر 4:41

☆ جمعہ 5- اکتوبر طلوع آفتاب 6:02

میاں ارشد کی ہلاکت کی انکوائری کا حکم نیب نے گورنر پنجاب سے درخواست کی ہے کہ دوران تحقیق میاں ارشد کے جاں بحق ہونے کے معاملے کی جوڈیشل انکوائری کروائی جائے۔ نیب پنجاب کی جانب سے کی گئی اس درخواست پر حکومت نے فوراً شروع کر دیا ہے۔ اور ایس ایچ اور ریس کورس نے میاں ارشد کی ہلاکت کے ضمن میں ضابطہ نوعداری کے تحت تحقیقات شروع کر دی ہیں۔ نیب کے ریجنل مگسٹریٹ میجر جنرل صاحب نے میاں ارشد کے گھر جا کر ان کے صاحبزادے سے تعزیت کا اظہار کیا۔

بنفعل خدا کامیاب اور سستا علاج۔ نیز با رعایت ادویات اور ہومیو پیتھک بکس دستیاب بھٹی ہومیو پیتھک کلینک نزد اقصی چوک ربوہ۔ فون 213698

ضرورت سے

1- سیزمین (جو ڈرائیونگ جانتے ہوں)

2- عمر 25 تا 35 سال 3- تعلیم کم از کم میٹرک

پتہ برائے رابطہ میاں بھائی پٹہ کمائی فیکٹری

گلی نمبر 5 نزد الفرن مارکیٹ کوٹ شہاب دین جی ٹی روڈ شاہد رھلا ہور فون 16-7932514

MCSE 6 ماہ میں **ORACLE**

کوالیفائیڈ اساتذہ خواتین کے لئے علیحدہ کلاسز شروع ہیں

ایکس اے دارالرحمت شرقی الق ربوہ فون: 3694

خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ

ہو الناصر

معیاری سیونے کے اعلیٰ زیورات کا مرکز

الکریم جیولرز

بازار فیصل - کریم آباد چورنگی - کراچی فون نمبر 6325511 - 6330334

پروپرائیٹرز: میاں عبدالکریم غیور شاہ کوٹی

روزنامہ افضل رجسٹرڈ نمبر سی پی ایل-61

پشاور ائربیس بھی خالی کرالیا گیا کونسل میں پاک فضائیہ کی ائربیس خالی کرانے جانے کے بعد پشاور میں بھی پی اے ایف ائربیس سے جنگی طیاروں اور دیگر اہم فوجی سازوسامان کو ہٹا کر اسے چکوال کے قریب مرید ائربیس منتقل کر دیا گیا ہے۔ ان اقدامات کا مقصد افغانستان پر ممکنہ امریکی حملے کے لئے واٹشنگٹن کو پاک فضائیہ کے ان فوجی اڈوں سے لاجسٹک سپورٹ کی فراہمی ہے۔ جبکہ پاک فضائیہ کے ذرائع نے سرکاری حوالے سے اپنے بیان میں کہا ہے کہ کونسل اور پشاور کے فوجی اڈوں سے طیاروں کو ہٹایا جانا معمول کی کارروائی ہے۔

ڈالر کی قیمت مزید ایک روپیہ کم سوہانی دارالحکومت لاہور کی اوپن کرسی مارکیٹ اور انٹرنیک مارکیٹ میں بھی پاکستانی روپے کے مقابلے میں امریکی ڈالر کا ریٹ زبردست اتار چڑھاؤ کا شکار رہا اوپن مارکیٹ کھلی تو کاروبار پر افواہ سازوں نے قبضہ کر لیا اور صبح کے وقت 63.20 روپے فی ڈالر میں کھلنے والا ریٹ دوپہر تک 62 روپے پر آ گیا اور لوگ تیزی سے ڈالر فروخت کرتے رہے۔

افغانستان پر باہر سے حکومت مسلط کرنا دیر پا حل نہیں پاکستان نے کہا ہے کہ افغانستان پر باہر سے کسی بھی قسم کی حکومت مسلط کرنا مسئلے کا دیر پا حل نہیں ہے۔ پاکستان کے اقوام متحدہ میں مستقل نمائندے شمشاد احمد نے کہا ہے کہ پاکستان اس بات کا خواہاں رہا ہے کہ افغانستان میں امن و استحکام ہو۔ انہوں نے بی بی سی کو ایک انٹرویو میں کہا کہ افغان عوام کو اپنے مستقبل کا فیصلہ خود کرنا ہوگا۔ افغانستان میں باہر سے کسی بھی قسم کی حکومت مسلط کرنا مناسب اور مسئلے کا دیر پا حل ثابت نہیں ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کی طویل سرحد افغانستان سے ملتی ہے اس لئے پاکستان افغانستان کی صورتحال سے الگ تھلک نہیں رہ سکتا۔ افغان عوام کو اپنا فیصلہ خود کرنا چاہئے۔

فری لیگل ایڈسکیم

اسلامی نظریاتی کونسل نے مفت قانونی امداد کے لئے فری لیگل ایڈسکیم کو موثر بنانے کی سفارش کرتے ہوئے کہا ہے کہ ہر ایسوسی ایشن بار اپنے ارکان و کلاء کے ذمہ فری ایڈسکیم لگا دے کہ فری لیگل ایڈسکیم کے تحت ہر وکیل کو سال میں کم از کم تین مقدمات مفت کرنا ہوں گے۔ جن کے اخراجات ان کو خود برداشت کرنا ہوں گے۔ وکالت کالائسنس لینے

امریکہ کو تعاون چاہئے تو اعتماد میں لے پاکستان میں تین امریکہ کی سفیر وینڈی جیمبرلین نے صدر مملکت جنرل مشرف کے ساتھ ملاقات کر کے انہیں امریکہ میں 11 ستمبر کو ہونے والے دہشت گردی کے واقعات کے بارے میں جاری تحقیقات کی تازہ پیشرفت سے آگاہ کیا۔ دفتر خارجہ کے ترجمان نے پریس بریفنگ میں بتایا کہ امریکہ نے ان واقعات کے ذمہ دار افراد کی شناخت اور ان کے اسامہ بن لادن اور اس کی تنظیم القاعدہ کے بارے میں ہمیں ابھی تک کوئی شہادت فراہم نہیں کی۔ اور امریکہ نے ہمیں کوئی ٹائم فریم بھی نہیں دیا کہ وہ فلاں مقررہ مدت تک تحقیقات مکمل کر لیں گے۔ ہمیں امید ہے کہ امریکہ تحقیقات کے بعد ہمیں ٹھوس ثبوت فراہم کرے گا۔

دہشت گردی کے خاتمے کے لئے فوجی کوششوں کا جائزہ پاکستان میں امریکی سفیر وینڈی جیمبرلین نے اسلام آباد میں صدر مملکت کے ساتھ اہم ملاقات کی اور اسامہ بن لادن کے خلاف جھوٹوں پر تبادلہ خیال کیا۔ تاہم یہ دستاویزی ثبوت نہیں ہیں۔ یہ ملاقات ڈیزہ گھنٹہ جاری رہی۔ معلوم ہوا ہے کہ اس ملاقات کے دوران دنیا میں دہشت گردی کے خلاف جاری مہم زیر بحث آئی اور اس دوران پاکستان اور امریکہ کے درمیان دہشت گردی کے خاتمہ کے لئے سفارتی اور فوجی کوششوں کا جائزہ لیا گیا اور دونوں ملکوں کے تعاون کی مزید تفصیلات طے کی گئیں۔

پاکستان کے لئے 10 کروڑ ڈالر امریکی امدادی پیکیج صدر بش نے پاکستان میں بدامنی روکنے کے لئے نئے ریلیف پیکیج کی منظوری دے دی ہے۔ جبکہ بڑی تعداد میں افغان مہاجرین آ رہے ہیں۔ نیویارک ٹائمز کے مطابق یہ پیکیج 100 ملین ڈالر کا ہے تاہم وائٹ ہاؤس کے ترجمان ایری فلینر کے مطابق رقم کا تعین نہیں ہوا۔ اے ایف پی کے مطابق متعدد ممالک نے افغان مہاجرین کے لئے امداد کا اعلان کیا ہے۔ شاہ فہد کی طرف سے مہاجرین کے لئے ایک کروڑ ڈالر اور آئرلینڈ کی طرف سے مزید تین ملین یورو دینے کا اعلان ہوا ہے اس کے علاوہ متحدہ عرب امارات کی ریڈ کریسنٹ سوسائٹی سے چالیس ہزار افغان مہاجرین کی ذمہ داری قبول کرنی ہے اور ہسپتال بھی بنانے کا ارادہ رکھتے ہیں۔

کونسل میں پابندی کے باوجود امریکہ مخالف ریلی جمعیت علمائے اسلام نے کونسل میں ایک بڑی ریلی نکالی جس میں ہزاروں افراد نے شرکت کی۔ ریلی کے